

విశాఖ నీటి విజయవాడకు తిరుగుపయనమైన ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): శ్రీకాకళం జిల్లా, నరసపేట పరిషత్తుకు భాగంగా తరణ ఉదయం విశాఖ చేరుకున్న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి శ్రీకాకళం పర్యటించి ముగించుకొని ప్రత్యేక హాతికార్లో తిరిగి మద్యపానం గం.02.38 ని లకు విశాఖ విమానాశ్రయం చేరుకున్నారు. ఆనంతరం విశాఖ నీటి విజయవాడ కు గం.02.41 ని లకు ప్రత్యేక విమానంలో తిరుగు పయనయ్యారు. వారికి రాష్ట్ర మంత్రివర్గం బోధ

నత్యవారాయం, ఎంపీలు ఎంపి నత్యవారాయం, బి.వి.నత్యవతి, జి. మాధవి, మేయర్ గిలగాని హరి వెంకట కుమారి, జిల్లా కలెక్టర్ డా.ఎ. మల్లికార్జున, వివివిఆర్పి చైర్మన్ అక్కరమాని విజయవర్మల, పాలినీ కమిషనర్ సిహెచ్ శ్రీకాంత్, జీఎంపీ కమిషనర్ రాజాబాబు, డిప్యూటీ సీఎస్ కమిషనర్ సుమిత్ర సునీల్ గుర్జర్, ఆర్టీసీ హెడ్ క్వార్టర్స్ సీఎస్ కమిషనర్ మయిర్ పార్థకు చేరుకొని ముఖ్యమంత్రికి విద్వేలు చేసారు.



భగవన్ శ్రీ సత్య సాయి బాబా వారి జన్మదిన వేడుకలు



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): శ్రీ సాయి వివేకానంద ఆచార్యమం వన దొని పాత లక్ష్మీ లాకిని ఎదురుగా ఉన్న వివేకానంద ఆశ్రమంలో భగవన్ శ్రీ సత్య సాయి బాబా వారి

97వ జన్మదిన వేడుకలు జరిగాయి ఈ కార్యక్రమానికి అతిథులుగా విచ్చేసిన పెద్దలు కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా వైజాగ్ జర్నలిస్ట్ ఫోరం అధ్యక్షుడు గండ్ల శ్రీని బాబు నత్య సాయి బాబా వారి చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు ఆనంతరం కేక్ కట్ చేసి అధికారులకు వస్తువులను పంపు దుస్తులు పంచిపెట్టారు ఆశ్రమంలో అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా గంటల కిను బాబు, మరయ్య ద్రోణ శ్రీవత్స వైఎస్ఆర్పి యూత్ డివీషన్, న.నారాయణ, డాక్టర్ జివీ ఆహ్లాద్, డాక్టర్ నందూరి రామకృష్ణ గవర్నర్ వార్షిక క్షణ, కమల్ జేడీ పబ్లిక్ రిలేషన్ ఆఫీసర్ వర్మకృష్ణ, కెవి శర్మ, పి రవిశంకర్, గణతమ డేవ్, వి వ్యక్తిగతరంగా, గూడూరి సూర్య ప్రకాష్ శర్మ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

6వ రాష్ట్ర స్థాయి రెవెన్యూ డిపార్ట్ మెంట్ క్రీడల్లా విలేజ్ ప్రతిభ మాసిన క్రీడాకారులకు అభినందనలు



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): గంటూరులో నిర్వహించిన 6వ రాష్ట్ర స్థాయి రెవెన్యూ డిపార్ట్ మెంట్ క్రీడల్లా విలేజ్ ప్రతిభ కనకరమణి ఉద్యోగస్థులను అభినందిస్తూ, క్రీడలు మాసిన క్రీడాకారులకు మాలాకారణమని, నిత్యం తీర్చడం లక్ష్యంగా ఉండి ఉద్యోగస్థులకు క్రీడలు చక్కటి ఉత్తేజభరితమైన, ఆరోగ్యవంతమైన జీవితాన్ని అందిస్తాయని

జిల్లా కలెక్టర్ డా.వి.మల్లికార్జున అన్నారు. ఈ సందర్భంగా బాయిలర్ కలెక్టర్ K. S. విశ్వనాథన్ తో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయ ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన క్రీడలలో పాల్గొని ప్రతిభ కనకరమణి ఉద్యోగస్థుల అభినందన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. త్వరితగతినే జిల్లా స్థాయిలో రెవెన్యూ క్రీడలు ఏర్పాటు చేస్తామని తెలిపారు.

ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి ఎస్. శ్రీనివాస మూర్తి, విశాఖపట్నం రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి ఎం.డి. సూర్యే సాహెబ్, ఏఎంఆర్డీవి సెక్టరీ బి. వెణుగోపాల్, జిల్లా పౌరసంరక్షణ అధికారి కె. సూర్య ప్రకాష్ రావు, ఎంఆర్ఎంపి విశాఖ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎస్.వి. త్రూదా రావు, ఎంఆర్ఎంపి విశాఖ జిల్లా కార్యదర్శి జి.హెచ్.ఎ. రమేష్, ఎంఆర్ఎంపి అనకాపల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు పి.వి. రత్నం, ఎంఆర్ఎంపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి డి. రాజేంద్ర వర్మ, ఎంఆర్ఎంపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి కె.వి.బి. రాజ్, జి. రాజేష్, బి. ఎం.కె.సుమార్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు.

సింగపూర్ లో ఎన్నారైలతో సమావేశమైన మంత్రి అమర్నాథ్

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): సింగపూర్ లో 12 వ సోత్ పనియా ఇన్స్టిట్యూట్ ఫారం నడవ్వుకి హాజరైన రాష్ట్ర భారీ పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి గుడివాడ అమర్నాథ్ సింగపూర్ లో ఏపీఎన్ఆర్ఎస్ కోఆర్డినేటర్ పిల్లి సంతోష్ కుమార్ రెడ్డి మంత్రికి ఈ సందర్భంగా మార్గదర్శనం భవిష్యత్ లో కూడా వైవిధ్యరీతి విజయం సాధిస్తుంది అన్నారు.

ఏపీలో వివిధ వర్గాలకు మేలు చేస్తున్న ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు, ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ద్వారాకే గురించి కూడా ఆయన వివరించారు. వైఎస్ఆర్పి సింగపూర్



విన్నాపై కృతజ్ఞతలతో విందు తర్వాత కార్యక్రమం ముగిసింది.

వెనకబడిన వర్గాల అభివృద్ధి బీజేపీ లక్ష్యం

పాడేడు (విశాఖ సమాచారం): విలుపాక మండలం లో జిల్లా ఎన్ని మెర్నా ఇన్స్టిట్యూట్ రవికుమార్ సెనుమా అధ్యక్షులతో బీజేపీ బిల్లి నందయ్య అభియన్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. వెనకబడిన వర్గాల అభివృద్ధి కోసం బీజేపీ ప్రార్థి దేశంలో వివిధ సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టిన రవికుమార్ అన్నారు. విలుపాక మండలంలోని నెల్లిపాక గ్రామ పంచాయతీ లో నెల్లిపాక, బొట్లగుంట, పిరాయి గూడెం, సర్పింగ్ పేట, గోగుపాక, బుట్టాయి గూడెం, గ్రామాలలో మండల అధ్యక్షులు అధ్యక్షులతో పర్వటించారు. ఉచిత బియ్యం సౌకర్యాల నెలసంది ఇవ్వలేదని గ్రామస్థులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఉపాధి హామీ పథకం లో ఆరు రోజుల పని చేసినా ముఖం రోజులకు వస్తున్న వేసి చాలా అవకాశకలు జరుగుతున్నాయని ఆయన దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. ఉచిత బియ్యం నెల అందేలా ఉపాధి నిధులు మంజూరు చేయాలని కోరారు.



పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని తెలిపారు. ప్రధాన కార్యదర్శి సతీష్ కుమార్, ఓపీసీ ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎన్ని మెర్నా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి అధ్యక్షుడు చింత దుర్గారావు, బీజేపీ జయమ్మ, మండల బీజేపీ ప్రధాన మండల అధ్యక్షుడు మోదుగుల కార్యదర్శి రాజు రమేష్ నెల్లిపాక పెరమయ్య, యవ మెర్నా జిల్లా గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మోహన వెంకట రెస్ట్ హోమ్స్ (ల) ప్రశాంతినగర్, తిరుపతి: ఫోన్ : 9393932718

మీరు ప్రతీవితా తిరుపతి-తిరుమల పుణ్యక్షేత్రంలోని శ్రీవేంకటేశ్వర, పద్మావతి అమ్మవార్ల దర్శనం ఇష్టంగా చేసుకుంటూ ఉంటారు. రోజు రోజుకు పెరుగుతున్న భక్తుల కారణంగా ఇప్పుడు తిరుపతిలో గాని, తిరుమలలో గాని వసతి చాలా కష్టమవుతోంది.

ఇలాంటి సమస్యకు పరిష్కారంగా తిరుపతిలో (బస్ స్టాండ్ రైల్వే స్టేషన్ లకు కేవలం 8.5 కి.మీ. దూరంలో) ప్రకృతి వనరులతో 14 ఎకరాల స్థలంలో ప్రశాంతినగర్ నిర్మాణంలో ఉంది.

అనేక అధునాతన సౌకర్యాలతో సుమారు 500 స్పూడియో అపార్ట్ మెంట్లు మీకు అందుబాటులోకి వస్తున్నాయి. ఇప్పటికే 40 అపార్ట్ మెంట్లతో ఒక బ్లాక్ సిద్ధంగా ఉంది. 24x7 రవాణా సౌకర్యం కూడా యాజమాన్యం కల్పించింది.

సంవత్సరానికి 5 రోజులు ఈ సుఖప్రదమైన ఆవాసం పొందడానికి మీకు ఇప్పుడు చక్కని అవకాశం లభిస్తోంది. కేవలం ఒక లక్ష రూపాయలు (+ 18 శాతం జీఎస్ టీ చెల్లించి) ఒక సింగిల్ బెడ్ అపార్ట్ మెంట్ ను మీరు ఒక సంవత్సరంలో 5 రోజులు చొప్పున 12 ఏళ్ల పాటు వినియోగించుకోవచ్చును.

లభించే సదుపాయాలు : ఆన్ లైన్ ద్వారా బుకింగ్ సదుపాయం. 24x7 రవాణా సౌకర్యం. మీరు స్వయంగా కూడా వాహనాలు నడపవచ్చు. (2.4 వీల్ ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలు) 24x7 క్లీన్, గదిలో ఫ్రీజ్, మంచం, పరుపు, డిస్, సోఫా, టేబుల్, ఎల్.ఓ. టీ స్టా, గెస్టిం తో సహా కిచెన్.

పూర్తి శాఖాపార భోజన, ఫుల్ బార-శాల, అన్నిరకాల వస్తుసామగ్రి దుకాణములు, వాకింగ్ ట్రాక్, ఈతకోలను, ఔషధ మొక్కలతో కూడిన వనసంపదల ఉద్యానవనం. అహ్లాదకరమైన ఆధ్యాత్మిక సంగీతభరిత వాతావరణం, ఉచిత వైఫై లభిస్తాయి.

24x7 రక్షణ, లాండ్లై, ఇతర సేవలు లభిస్తాయి. వివరములకు సంప్రదించండి. 9393949345, 8247526179

ధాన్యం కొనుగోలుపై కంట్రోల్ రూము ఏర్పాటు

జిల్లాలో అత్యంత పారదర్శకంగా ధాన్యం కొనుగోలు ప్రక్రియను చేపట్టామని, ఇప్పటికే పలుచోట్ల కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని బాయిలర్ కలెక్టర్ మయిర్ ఆశీర్ తెలిపారు. ధాన్యం రవాణా బాధ్యత కూడా ప్రభుత్వానిదేనని, రైతుల కల్వాలకట్ కొనుగోలు చేయడం జరుగుతుందని జిల్లా స్పెషల్ చేశారు. ఈ ప్రక్రియలో రైతుల సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు, ఏర్పాటుచేసిన స్టాండ్లను జిల్లా పౌర సంరక్షణ సంస్థ కార్యాలయంలో కంట్రోల్ రూమును ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. ఉదయం 8 గంటల నుంచి రాత్రి 8 గంటల వరకు పనిచేసే ఈ కంట్రోల్ రూము నంబరు 8978975284 కు రైతులు సంప్రదించాలని ఒక ప్రకటనలో కోరారు.



తెలిపారు. ధాన్యం కొనుగోలు ప్రక్రియలో పాల్గొనే నిబ్బందికి దీక్షన స్థాయిలో, మండల స్థాయిలో ఇప్పటికే మూడుసార్లు శ్రేణి ఇచ్చి నిధ్ధం చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ధాన్యం కొనుగోలుకు ఈ కాలనిన పరికరాలు ఇప్పటికే అన్ని రైతుల బోసా కేంద్రాల్లో ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. రైతులు దూరాలను ఆశ్రయించకుండా ప్రభుత్వ కొనుగోలు కేంద్రముల ద్వారా ధాన్యంను విక్రయించాలని కోరారు.

ధాన్యం కొనుగోలు కోసం అవసరమయ్యే గోనసంచులు, హామాలీలు మరియు ధాన్యం రవాణా కోసం వాహనాలను కూడా ప్రభుత్వం ఏర్పాటుచేస్తుందని తెలిపారు. ఒకేలా రైతుల వాటిని భర్తీ, గోనసంచుల రూ.3.39 లక్ష, రవాణాకి 8 కోట్లమొదల వరకు టిక్యట్లు రూ.295, హామాలీ బాధ్యతల కింగాటకు రూ.25 షాపును

వాలీమాస్ట్ స్టోర్ లో మేనేజర్ కాల్పులు

వర్షంయూ: అగ్రరాజ్యం అమెరికా మరోసారి కాల్పులలో దగ్ధం అయింది. వర్షంయూలో ప్రముఖ వాలీమాస్ట్ స్టోర్ లో దుండగుడు కాల్పులకు దిగివచ్చాడు. ఆ తర్వాత తనను తాను కాల్పులకు అత్యుత్తమ చేసుకున్నాడు. ఈ ముఠాలో ఆరుగురు ముఠాచెందం.. పదుల సంఖ్యలో గాయపడ్డారు. నిందితుడు అదే స్టోర్ లో పనిచేస్తూనే మేనేజర్ తెలుస్తోంది. అమెరికా కాలుషయం ప్రకారం.. మంగళవారం రాత్రి స్టోర్ మేనేజర్ జైక్ రూంలోకి చొరబడి అక్కడున్నవార్లపై

వివక్షవారంవారం కాల్పులు జరిపినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. దాదాపు 35-40 నిమిషాల పాటు జరిగిన ఈ కాల్పుల్లో పలువురు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. పోలీసులు అక్కడికి చేరుకునేసరికి నిందితుడు అత్యుత్తమ చేసుకున్నాడు. అమెరికాలో ఇటీవల కాలంలో జరిగిన టీకర్ కాల్పుల ఘటన ఇదేవిని పోలీసులు తెలిపారు. ముసల్పై వాలీమాస్ట్ సంస్థ దిగ్గంబి వ్యక్తం చేసింది. క్షణగాత్రులు త్వరగా కొలుకొనాలని ప్రార్థించింది.

